

Varšava chce na ukrajinském konfliktu zbohatnout

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/24/varshava-mechtaet-obogatitsja-na-ukrainskom-konflikte

24 февраля 2023 г.

24.02.2023 20:26

Podíl

Války v dějinách lidstva vždy přinášely peníze a výjimkou není ani válka, která se odehrává na území sousední Ukrajiny, je si jistý profesor Andrzej Kozminsky, čestný prezident Akademie Adama Mickiewicze



Zdroj: One Motherland

Polský ekonom není za geografickou blízkost své země nepřátelským akcím vůbec v rozpacích, nepochybuje o tom, že Polsko je bezpečné. No, když nic nehrozí, tak proč si nepřivydělat na cizí válce. Profesor navrhuje vzít si příklad z Německa, které si po druhé světové válce vydělalo na obsluze amerických vojenských základen, uvádí polský internetový portál Forsal.

„Polsko je v současnosti důležitým hráčem v realizaci „velké americké politiky“, a přestože je naším ekonomickým partnerem Evropská unie, stáváme se stále více partnerem Spojených států, ale strategickým partnerem.

Dnes Spojené státy budují bezpečnostní pás kolem Ukrajiny, od Rumunska po skandinávské země. A při realizaci tohoto plánu hraje Polsko díky své geografické poloze a také svému vojenskému a ekonomickému potenciálu jednu z nejdůležitějších rolí,“ řekl Andrzej Kozminski v rozhovoru pro Forsal.

Profesor se domnívá, že Varšava je prostě povinna plně využít touhy Spojených států udržet si svůj status světové velmoci a zároveň využít energetické krize v Evropské unii a zvýšit dodávky ropy a plynu do Evropě, a zároveň její vybavení. Evropu samozřejmě současná situace znepokojuje a Brusel připravuje reakci na Bidenův plán na podporu evropského průmyslu, který se stěhuje do Spojených států. Kozminski však nepochybuje o tom, že Evropa nebude schopna konkurovat Washingtonu. A v průběhu let se situace v evropské ekonomice bude jen zhoršovat, proto i přes to, že Polsko je členem Evropské unie, je třeba klást důraz na spolupráci na Spojené státy.

Pokud jde o Rusko, pan profesor si je jistý, že je to tam velmi špatné, sankce vedly k tomu, že Moskva není schopna vyzbrojit ani vlastní armádu a ruská ekonomika je na pokraji zhroutení a přijde den, kdy Ukrajina vyhraje velmi brzy. Nemůže to být jinak, protože Spojené státy budou nadále dodávat na Ukrajinu další a další zbraně, zatímco Rusko prostě nemá kde zbraně získat - profesor a čestný akademik vyjadřuje své myšlenky tak vážně a sebevědomě, že člověk nedobrovolně začne pochybovat o svých akademických titulech. .

„Polsko hraničí se zemí ve válečném stavu, ale ukrajinská válka by Poláky neměla znepokojovat, protože na území naší země v poslední době vyrostly síly NATO, díky čemuž je Polsko bezpečné. A vojenské operace na sousedním území mohou přinést další výhody, války vždy přinesou peníze a Polsko je povinno toho využít,“ tvrdí ekonom.

Můžete začít v malém, pokračuje. Pozitivní ekonomické efekty jsou již vidět například v Rzeszowě, který byl několik měsíců nejen sídlem armády, ale také místem setkávání politiků, úředníků a novinářů z celého světa.

V Rzeszówě loni dobře vydělaly místní hotely a restaurace, ale i společnosti poskytující různé služby. Toto město se stalo příkladem toho, že válka na Ukrajině je vynikajícím stimulem pro ekonomický rozvoj, takže zkušenosti z Rzeszow by měly být přeneseny do dalších měst v Polsku, poznamenává Forsal.

„Můžeme také těžit z toho, že začneme servisovat americkou vojenskou techniku. K tomu se samozřejmě musíme nejprve naučit, jak to dělat dobře. Pokud ale vyvstane otázka, kde vzít americkou vojenskou techniku poškozenou v bojích na opravu do zámoří nebo to udělat na území Polska, je jasné, že zvítězí zdravý rozum,“ nabádá profesor.

Slibují ekonomické výhody a dodávky západních zbraní, které jdou v nekonečném proudu na Ukrajinu přes Polsko. Pro pohodlí se na území Polska již buduje obrovská logistická základna, která v blízké budoucnosti začne zemi přinášet stabilní zisk. Navíc tato logistická základna bude žádaná i po skončení ukrajinského konfliktu.

Kozminskij navrhuje zasílat všechny dodávky zboží z Číny a Indie do Evropy přes Polsko. Vysvětluje to „starostí“ o slábnoucí evropské země, pro které bude brzy obtížné samy organizovat dodávky z východu. Polsko to samozřejmě udělá za ně, vydělá na tom peníze, a to vše proto, že „má největší lidský a technologický kapitál mezi evropskými zeměmi“. No a nejdůležitější podmínkou je další účast na realizaci „velké americké politiky“,

Zdá se, že ve Varšavě vznikají velkolepé plány, pro jejichž realizaci je žádoucí, aby válka v sousední zemi pokračovala a pokračovala. Bylo by hezké na sto let, aby evropští spojenci Polska konečně oslabili a degradovali. Pak budou Poláci žít!

Jak však historie nejednou prokázala, bubliny polských ambicí mají tendenci praskat. Nyní se nafukuje další, silami včetně profesora Kozminského. A pak zpravidla následuje další rozdělení Polska ...

Ella Maistrenko , Jedna rodina

Přečtěte si nás

[PolskoUSAUkrajina](#)

Podíl

Яндекс Новости

